

## O festivalu, který vás pobaví i skoky do vody

Napsal uživatel Belmondo

Pondělí, 19 Červen 2017 23:45

---

Organizovat každoročně festival více jak dvacítku roků vyžaduje hodně silnou osobnost hlavního pořadatele a lidí soustředěných kolem něho. **Jablonský medvídek** má štěstí. **Libor Donald Kačírek**

je onou jistotou i v dobách, kdy se dařilo méně. Medvídek si skvělou pověst vydobyl nejen dramaturgií, ale i mnohdy naprosto nečekanými dopředu neplánovanými kousky muzikantů i pořadatelů mimo pódium. A kdyby areál koupaliště uměl vyprávět... Skvělé je, že i po letech to v Jablonném nad Orlicí funguje. Ale k tomu se dostanu.

Páteční večerní program složený z účinkujících z blízkého okolí jsme nestíhali, skočmě tedy rovnou do soboty. Medvídek se logicky zaměřuje i na domácí, tudíž dětský program nemůže chybět. Areál koupaliště i blízké okolí poskytuje spoustu možností využití. Vyrazit s celou rodinou nemůže být krokem vedle. Odpoledne zahajovaly místní malé mažoretky a nelekly se ani ještě v té době nepříjemného deště. Následovala mnohačlenná skupina **Barbušáci** z Domova pod hradem Žampach, dětský soubor, jehož drobné hendikepy naprosto vyvažuje radost a nadšení z muziky, jaké by jim mnohý profík mohl závidět. Hlavní program kolem páté odpolední rozbila plzeňská

### **Alternativa**

. Jak sama uvádí, tentokrát ve formátu A4, tedy čtyřčlenné sestavě. Živé, energické vystoupení. Druhé

### **Hluboké nedorozumění**

je na Jablonském medvídku inventářem. Patří k tomuto festiavalu a vracejí se sem rádi. A je to i slyšitelné.

Následující **Godotband** přitvrdil, instrumentálně zněl zajímavě, jen škoda že zpěvy ujížděly. Z Českých Budějovic dorazil **Spolektiv**. O obnovení kapely se už napsalo hodně. Silným jistým výkonem skupina mě opět přesvědčila, že vrátit se a vrátit se veleúspěšně je velkým rozdílem. Spolektiv to šlape, hraje, zpívá a ladí naprosto úžasně. Další jistotou, která snad nikdy nemůže zklamat jsou

### **Stráníci**

. Dva úžasné hlasy a kytara, při kterých mi došlo, jak rád si vždycky znovu od nich poslechnu písničky, které mě nepřekvapí. Ale dostanou vždycky.

